

發行人兼社長：劉家裕
台灣多媒體股份有限公司
電話：+866-7-251 2667
高雄市前金區自強一路 22 號 4F-1(B)
澳門：公論傳媒有限公司
電話：+853- 2883 8394
澳門新口岸孫逸仙大馬路帝景苑 4 座 4J
中華郵政高雄郵局第 223 號
執照登記為雜誌交寄

電子報

FB 粉絲團

臺灣公論報

Email : news.tprn@gmail.com

第 305 期



多行不義必自斃 民進黨選舉一出招就自損

民進黨政府剛歷經難忘的驚魂八月份，猶如洗了一場三溫暖。整個八月，從二日美國眾議院議長裴洛西率團訪台開始，聖文森及格瑞那丁總理龔薩福、立陶宛交通通訊部次長愛格涅、美國參議院外交委員會亞太小組主席馬州長侯康安、帛琉共和國副總統席嫵杜、日本國會跨黨派友台議員團體會長古屋規司、美國印第安納州州長巴拉外交部長布卡羅，直到瓜地馬拉外長杜希，總共有六國十團政治要角並打鐵趁熱的大肆宣揚一番。只此讓台灣被看見、被重視的壯舉，原本讓民進黨當局可以歡欣鼓舞，是訪問團帶來的炙熱之外，卻也接連被澆了四盆冷水。分別是明日之星林智堅碩士論文抄襲被確認；東埔寨誘騙原鄉國人，官方救援無力；外役監逃脫犯兇殘殺警；最後則是興沖沖地推出《數位中介服務法》，因為涉及網路言論管轄、遭一面倒質疑譴責，真是沒事討罵更碰了一鼻子灰，導致擱置暫緩再議。

單餵奶等事。但旋即被質疑，僅用照理說，若依照正常選舉步驟深護理師一起進行幫嬰洗澡、與掌夾住嬰兒，未托住嬰兒屁股，不為操作模式，小錯誤小瑕疵頂多論資深護理員，很快就被討論。九月七日，陳時中藉外出遭遇，迎來全新九月，想以陳時中與網紅四叉貓的宣傳影片。只不過，影片中隔板露出陳時中偷窺橋段畫面，立刻引起各界撻伐。即使競辦與民進黨立委點評，並在短時間內也隨即撤掉該爭議畫面，但這樣不高明、低級笑點的負面印象，已深植人心，很難洗脫歸零。

民進黨好不容易度過八月的困境、重新啟動。九月三日第一個周六，宣布台北市公廁將全面換裝免治馬桶政見，同時推出一

隔一天，九月十一日，行政院發言人羅秉成進行澄清，相關報導內容與事實不符，並提出五點反駁，重中疫苗是緊急授權藥品，必須政府願意提供免責承諾，廠才可能同意販售予民間團體捐贈予政府，而政府在為國人健康捐贈的前提下，絕無任何阻擋情事。

行政院還原時間序說明過程並指出，首批抵台之 BNT 疫苗外箱，上飛機前被賣方擅自披覆其布幅，相關之報導俱在，亦無所謂「當時慈濟人先進貨櫃拆布條，

根本是錯誤且危險示範。因此本次活動似乎又未達成期待效益。陳時中與競選總部想透過不同政見發表或活動主題，來擺脫、轉移日前造成的意外傷害。但直到九月中下旬為止，除了效果很差、多做多錯之外，更嚴重到不做也錯的窘境。適逢中秋連假之際，「二〇二二國際慈濟人醫年會」於九月十日舉辦活動開幕儀式，很明顯是慈濟的年度大事。根據媒體報導描述：慈濟執行長顏博文透露去年購買 BNT 疫苗時的秘辛，他指出慈濟決定採購 BNT 疫苗前，有多位政商大老都透過電話向他們表示，「不用想浪費力氣，因會被政府勸阻」，還有官員說「這件事情不用想！」。所幸慈濟得到採買管道，最終和民間企業（鴻海、台積電）一起購買一千五百萬劑 BNT 疫苗，其中慈濟負責五百萬劑，金額約一億七千五百萬元美金。此外，顏博文稱，因經談判協商後，疫苗外包裝不能有「復必泰」字樣，但首批 BNT 疫苗抵台時，部分疫苗外箱仍有「復必泰」，並懸掛「復必泰」布條，當時慈濟人先進貨櫃拆布條，「我方政府才肯簽收」。結果，當然又再次引爆各方輿論，卸任的指揮官陳時中雖然像是「躺著也中槍」？但確實也無法當作沒事、無法不

- | | | |
|---|--|---|
| <p>2 版 評論 沒有願景台北當然發展停滯</p> <p>3 版 兩岸 屏鵝公路種樹切忌種到滿</p> <p>4 版 廣告 吉壹禾蟲草純粉</p> <p>5 版 地方 霹靂布袋戲蓮池潭大秀 5G</p> <p>6 版 地方 雲林國際偶戲節轟動登場</p> | <p>7 版 地方 全民防衛展參觀開放預約</p> <p>8 版 兩岸 北京萬壽寺修繕後開放</p> <p>9 版 兩岸 傳統曲藝融合媒體科技</p> <p>10 版 地方 屏東因應不良空品應變措施</p> <p>11 版 旅遊 山西晉城培育健康旅遊</p> | <p>12 版 人物 鍾郁惠獲頒教育奉獻獎</p> <p>13 版 地方誌 萬惠宮媽祖承接美軍炸彈</p> <p>14 版 澳門 經民聯考察深合區發展</p> <p>15 版 澳門 粵澳合作會議在橫琴舉行</p> <p>16 版 澳門 七家公司競投六張賭牌</p> |
|---|--|---|